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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS
CRtSC1'

Ata da Trigésima Oitava (380

Reunião Ordinária do Centro de

Ciências Agrárias Aplicadas da

Universidade Federal de Sergipe.

AO quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete às quatorze horas e trinta minutos,

reuniram-se na Sala de Reuniões do Conselho do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas

(CCAA), localizada no prédio do Departamento de Zootecnia (DZO), em caráter ordinário, sob a

presidência do Diretor Prof. Dr. Veronaldo Souza de Oliveira e dos seguintes Conselheiros

docentes: Prof. Dr. João Basílio Mesquita, Prof.a Dra. Gláucia Barretto Gonçalves, Prof. Dr.

Gabriel Isaías Lee Tuñon, Prof. Dr. Bráulio Maia de Lana Sousa, Prof. Dr. Ariovaldo Antônio

Tadeu Lucas e Prof.a Dra. Carolina Nunes Costa Bomfim. Representantes docentes: Prof. Dr.

Jailson Lara Fagundes, Prof. Dr. Adilson Machado Enes e Prof. Dr. Milton Marques Fernandes.

Representante do Campus Rural: Prof. Dr. Airon José da Silva. Representante técnico-

administrativo: Téc. em Laboratório Filipe Silva de Oliveira. Representantes discentes:

Mahara de Angellis Monteiro Martins, Gilmartins Alves Nascimento, Isis Nayara Santana Alves

e Guilherme Santos Viana. Ausências justificadas: Prof. Dr. Leandro Bacci e Prof.a Dra. Ana

Carolina Trompieri Silveira Pereira. Declarada aberta a reunião pelo Diretor do CCAA, Prof.

Veronaldo, passou-se a pauta 1. Informes: Considerando o memorando eletrônico do

Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal (DRS) sobre a demanda por mão de obra

técnica-administrativa do Centro, o Prof. Veronaldo solicitou às unidades que não enviaram a

demanda ao CCAA, que a enviasse até sexta-feira, 07 de abril de 2017, para que essa quantidade

seja encaminhada ao DRS pelo Centro. Em seguida, o Prof. Veronaldo informou como deverá

ser a escolha do novo diretor e vice-diretor do CCAA. Dessa forma, comunicou que haverá uma

eleição no dia 11 de abril, em local a ser definido, e que no dia 06 de abril haverá uma defesa

pública de programa e debate às 9h, no auditório da Associação dos Docentes da Universidade

Federal de Sergipe (ADUFS). Na eleição, professores e técnico-administrativos afastados, de

licença ou de férias, docentes substitutos, visitantes, voluntários ou temporários e alunos de

graduação e de pós-graduação podem votar. Expôs que o Centro teve apenas uma chapa inscrita,

composta por ele e Prof.a Renata Mann, concorrendo para a vaga de diretor e vice-diretora,

respectivamente. Prosseguindo, o Prof. Veronaldo deu as boas-vindas ao Prof. Airon, novo
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33 Conselheiro, 
proveniente da vaga de diretor do Campus Rural. Ainda, o Prof. Veronaldo

34 orientou os novos conselheiros que forem relatores de processos a serem homologados pelo
35 Centro, que elaborem seus pareceres com base em resoluções e regimentos, além disso, que
36 Informem o mérito da instituição, no caso de solicitações de afastamento para pós-doutorado. 2.
37 Aprovação da ata anterior: Após leitura e não havendo nenhuma objeção, a ata da 3T Reunião
38 Ordinária do CCAA foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 3. Colação de
39 grau do CCAA — 2016/2: O Prof. Veronaldo solicitou aos chefes de departamento que
40 enviassem ao Centro o número de formandos até sexta-feira, dia 07 de abril. Essa quantidade

41 deverá ser repassada ao Cerimonial para a organização da colação de grau exclusiva dos cursos

de graduação do CCAA, que ocorrerá provavelmente no auditório da reitoria, a depender do

43 número de formandos. A data será definida, mas a colação de grau possivelmente acontecerá no

44 mesmo período dos demais Centros, em um dia de sexta-feira às 19h. O professor falou também

45 que confirmará essa data com o Cerimonial até segunda-feira, dia IO de abril. Ainda, a Prof.a

46 Carolina sugeriu a realização de uma missa de formatura comum a todos os cursos das ciências

47 agrárias, citando que os alunos interessados devem se organizar para essa finalidade. 4.

48 Homologação do Ad referendum da solicitação de licença sem remuneração para tratar de

49 assuntos particulares — Interessado: Prof. César Andrey Galindo Orozco: Após discussão, o

50 ponto foi retirado de pauta para retificar eventuais divergências. 5. Espaço físico para

51 alojamento do Centro Acadêmico e Empresa Júnior do Departamento de Engenharia

52 Agrícola (DEAGRI): O Prof. Veronaldo comunicou que o discente Marcos, do curso de

53 Engenharia Agrícola, o procurou para tratar da ausência de um espaço fisico para o Centro

54 Acadêmico. Na ocasião, o Prof. Ariovaldo informou que o DEAGRI não possui um local para

55 disponibilizar aos discentes. Após breve discussão, foi sugerido pelo Prof. Veronaldo que os

56 alunos fossem verificar a situação da sala da didática 3, andar superior, sala antes ocupada pelos

57 centros acadêmicos de zootecnia e, posteriormente, de engenharia de pesca. O professor também

58 disse que discutirá o assunto com o Prof. Rosalvo Ferreira, pró-reitor de Planejamento. 9. O que

59 ocorrer: O Prof. Jailson demonstrou descontentamento com o baixo número de vagas ofertadas

60 de monitores remunerados para os cursos do CCAA em comparação com os demais Centros da

61 universidade, enfatizando que os professores solicitem mais monitores remunerados a fim de que

62 mais vagas sejam ofertadas. O Prof. Ariovaldo comunicou que o seu mandato de representante

63 da área de ciências agrárias na Editora UFS, área com maior número de publicações, encerrou
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64 após quatro anos, assim, a editora necessita de um novo representante. Nada mais havendo a

65 tratar, eu, Vívian Amaral Meneses, Assistente em Administração do Centro de Ciências Agrárias

66 Aplicadas, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e colocada em votação, será assinada

67 pelos Conselheiros presentes. Cidade Universitária Professor José Aloísio de Campos, ao quinto

68 dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete.

pto UAC 
-K.4D6zJ CJ&S
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